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emoANBev0 (1).
[pdrypat ( (-1 1)2+3=-2a-1+20-2+3=0,
dpo ot g mepopeng (1), diépyoviar amd 1o M(-1,2).

11) Hapampoi)uz OTL” OL\ \OGUVIETAYUEVEC TOL omueiov M,

) Tw @npom’)mel N evbeia pe eicwon x-y+3 =0.

S5y-3=0 =-2
To Gﬁ@ {XJF Y Exel  Abom {X , Opa  A(-2,1).
Xx-y+3=0 =1
I'oe o = -1, mpoxdmter mn evbeia pe eClowon -x-2y+3 = 0.
% S5y-3=0 =3
T DO T LLOL {XJF Y Exel  Avom {X , Gpa B(3,0).
-Xx—-2y+3=0 =0
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i) Mo A=1 1 (1) yiveron: C;:y* = 6x , e€lowon mopafoinc i

, 3 , 3
dtevbetovon O: x = -3 Kol €0Ti0L E(E’ 0).

ii) INo A=2 1 (1) yiveton: Cy: x> +y? =16, e€lomon KHKAC

kévipo O(0,0) ko axtivo R=4.
iii)  H élhewyn &yel tic eotiec ¢ otov AEova TV X, %ou a@oL M pio

0=2. Emouévmg:

84'&7/ =3/4.

iv)  Abvoopue to cvootqua tov Ci,C,. AOLPT] TOV Y TPOKVTTTEL
n eéiowon: x*+6x-16= omot Moelg x=2 & x=-8 mov
amoppinteTon  yoti Top exer p=3>0. Emnopévog:
Y =12 y=1243 To/onueion Topng etvo 1)1(2,2\/5) Ko

P (2-243). % @
Andé tov  oplo T apofornc  d(P,5)=(P,E) «ou

d(PZ,é):(PZ,%?)OI’) P, eivar onpeio ™m¢ mapoaBoArrfc.
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Enopévag % . 1,0)-(P1E)= d(P,,0)-(P,E).
OEMA 4° @& S

%
Aoa. Av 2
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B. A»-2daB=-|Ar=ap.
H LGTAVEL KOKAO oV Kot Ldvo av A*+B-4T>0.
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ot A*+BXAT=447 + f° - 46[ = ‘207 - ,3‘ =0
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2a—B|=0 diver2 o = B kon amoppinteTOn.
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B. o Eiva K| | o [,"20 | =(1, 1), épar |a|=1, |B|=2 %
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Emopévemg p2= do + P —:oc- l3'(qu)zl Sp=1

B.d(K, &)= M

=1=p. Apa 0 KOKAO¢ e e&iomon v (1)
V32 142

epantetan otV evbeio: 3x+4y-12=0.
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